
令和5年度　保護者アンケート結果

181 71.8% -10.9

65 81.3% -9.1

35 63.6% -20

81 69.2% -6.9

評価：①あてはまる　②ほぼあてはまる　③あまりあてはまらない　④あてはまらない

今年度 昨年度 今年度 昨年度 今年度 昨年度

① 62.5% 72.0%

② 32.8% 25.3%

③ 3.1% 2.7%

④ 1.6% 0.0%

① 58.8% 60.9%

② 29.4% 28.3%

③ 11.8% 8.7%

④ 0.0% 2.2%

① 56.8% 60.2%

② 40.7% 33.7%

③ 2.5% 6.0%

④ 0.0% 0.0%

① 68.8% 76.0% 47.1% 58.7% 48.1% 49.4%

② 28.1% 22.7% 44.1% 30.4% 44.4% 44.6%

③ 1.6% 1.3% 8.8% 8.7% 7.4% 4.8%

④ 1.6% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 1.2%

① 73.4% 81.3% 61.8% 69.6% 64.2% 65.1%

② 25.0% 14.7% 29.4% 23.9% 27.2% 22.9%

③ 0.0% 4.0% 8.8% 6.5% 8.6% 9.6%

④ 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4%

① 80.4% 53.3% 61.1%

② 16.1% 36.7% 26.4%

③ 3.6% 10.0% 12.5%

④ 0.0% 0.0% 0.0%

① 79.7% 80.0% 62.9% 58.7% 63.0% 66.3%

② 20.3% 14.7% 28.6% 37.0% 33.3% 31.3%

③ 0.0% 2.7% 2.9% 4.3% 3.7% 2.4%

④ 0.0% 0.0% 5.7% 0.0% 0.0% 0.0%

① 71.9% 81.3% 47.1% 56.5% 48.1% 56.6%

② 25.0% 13.3% 38.2% 34.8% 45.7% 36.1%

③ 1.6% 4.0% 14.7% 6.5% 6.2% 6.0%

④ 1.6% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 1.2%

① 81.3% 85.3% 58.8% 65.2% 63.0% 69.9%

2

子どもたちが、主体的に取り組める
ような発達段階に応じた学習や教室
環境・掲示物が整備されていた。
（共通）

3

子どもたちは、毎日楽しく学校に通
うことができた。（共通）

懇談時間が昨年度の20分間から30分
間に増えたことで、これまでに増し
て日頃の学校生活の様子を知ること
ができた。(昨年度本校に在籍され
た方のみ)

4

5

子どもたちの健康状態について、担
任と理解し合うことができた。（共
通）

6

個別の教育支援計画や個別の指導計
画策定時や懇談会等での担任との話
し合いの結果が授業で生かされてい
た。（共通）

7

連絡帳や学年通信をとおして、授業
や学校生活の様子に関する情報提供
が十分行われていた。（共通）

高等部

1

子どもたちが健康で、意欲的に活動
できるような指導・支援の工夫がさ
れていた。（小学部）

子どもたちが、生活する力を高め、
自立につながるような指導・支援の
工夫がされていた。（中学部）

子どもたちが、生活する力や働く力
を高め、卒業後の進路につながるよ
うな指導・支援の工夫がされてい
た。（高等部）

番
号

質問
評

価

小学部 中学部

在籍者数 回答者数

55

高等部
在籍者数 回答者数

117

←「あまりあてはまらない」「あて

はまらない」の合計ポイントが昨年

度より1ポイント以上上がった項目。

←満足度9割以下の項目。

←「あてはまる」「ほぼあてはま

る」の合計ポイントが昨年度より1ポ

イント以上上がった項目。

全校
在籍者総数 回答者総数

252

小学部
在籍者数 回答者数

80

中学部



② 12.5% 10.7% 35.3% 30.4% 33.3% 27.7%

③ 4.7% 4.0% 2.9% 4.3% 3.7% 2.4%

④ 1.6% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0%

① 57.8% 68.0% 52.9% 45.7% 47.5% 57.8%

② 39.1% 25.3% 44.1% 45.7% 46.3% 37.3%

③ 1.6% 4.0% 2.9% 8.7% 5.0% 4.8%

④ 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0%

① 56.3% 70.7% 50.0% 58.7% 54.3% 59.0%

② 32.8% 20.0% 35.3% 23.9% 42.0% 37.3%

③ 9.4% 8.0% 11.8% 15.2% 2.5% 2.4%

④ 1.6% 0.0% 2.9% 2.2% 1.2% 1.2%

① 68.3% 77.3% 61.8% 67.4% 67.9% 56.6%

② 27.0% 16.0% 32.4% 28.3% 29.6% 39.8%

③ 1.6% 4.0% 5.9% 4.3% 2.5% 2.4%

④ 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2%

10

子どもたちは、安全な環境で安心し
て学校生活を送ることができた。
（共通）

9

懇談会、説明会等を通して、担任等
から進路に関する必要な情報が得ら
れた。（共通）

8

各種の「たより」やホームページを
通して、学校の教育方針や取組、課
題等が良く分かった。（保健だよ
り、進路だより、指導部だより、給
食だよりなど）（共通）

7

連絡帳や学年通信をとおして、授業
や学校生活の様子に関する情報提供
が十分行われていた。（共通）


